

童话剧我来演,全园孩子齐上阵

十亩园小学幼儿园用童话剧开启“爱读书”之旅

“请不要杀白雪公主,她是我们的朋友。”“我们要学习它乐于助人。”……22日下午,十亩园小学幼儿园举行了小班、中班、大班幼儿童话剧表演。一声声稚嫩的话语,一阵阵爽朗的笑声不时从十亩园小学幼儿园多媒体教室传来。

见习记者 朱文龙



社区是个大家庭

多多举行读书活动

如今很多家长都很重视孩子的兴趣培养,他们都愿意陪着孩子一起欣赏童话剧、话剧。“在这种艺术熏陶下,不仅能培养孩子的艺术素养,还能提高他们的情商。”一位家长告诉记者,优雅的艺术对于塑造一个全面发展的孩子有很大的帮助,他希望能有更多这样的演出。

据了解,这次童话剧展演是该幼儿园广泛发动的四月份读书活动的一部分。4月23日下午,十亩园小学幼儿园大班到历下区文化馆图书阅览室参观。图书馆工作人员表示:咱们社区是大家庭,我们一定要联合多搞些有意义的活动,让咱们的孩子成长受益。在这次活动中,老师们以各种形式向孩子们施以“爱护书、爱读书”的理念,开展“图书漂流”、“评选书香家庭”、“暴龙读书计划”等。

“这次演出的成功要感谢孩子们的付出、家长们的支持。有些家长没能看上这次演出,不要遗憾。其实我们园中保存着其他小秘密,等到练成功,等到练精彩,请爸爸妈妈和爷爷奶奶,一齐来观看!”十亩园小学幼儿园主任毕伟向十亩园居民们发出了诚挚的邀请。



没想到孩子在剧中是主角

“我们原先只陪孩子看过电影、动画片,但是没有看过童话剧,这种现场表演的感觉肯定不一样。”演出还没有开始,十亩园小学幼儿园的家长们便迫不及待地占好了座位,拿起了相机,等待孩子的出场。一位家长表示她的孩子在童话剧《白雪公主》中担当主角,她很高兴能够见证儿子的演出,希望借此培养孩子对艺术的兴趣。

下午两点半,演出准时开始,首先上场的是幼儿园小班,他们为大家

演的是家喻户晓的童话《小蝌蚪找妈妈》。别看这些孩子才三四岁,但是演出的投入劲儿不次于一些专业演员。演出两个小蝌蚪的孩子,举手投足之间天真十足,表情十分丰富,将小蝌蚪找妈妈过程的复杂过程,焦急心态表现得十分贴切。当小蝌蚪经过千难万阻,终于找到妈妈的时候,台下响起热烈的掌声,许多孩子高兴地从座位上跳了起来。

中班表演的《白雪公主》则是把现场气氛推向

了高潮。扮演白雪公主的孩子身着华装,一上场,便引起了台下阵阵呼声。这位小姑娘不仅扮相漂亮,临场也是不畏不惧。当演出进行一半时,音乐出现了失误,此时,这位小姑娘仍在跳着公主舞步,现场的突然安静使她明显一愣。只见她短暂适应之后,又转了两圈,一个漂亮鞠躬,完美谢幕。“要是我是这个小姑娘,估计我得哭了。这孩子的心理素质真好。”一位家长对记者说。

《白雪公主》童话剧与

其他童话剧不同的是增加了观众互动环节。当猎人奉王后之命要杀掉白雪公主时,扮演猎人的小演员有一个内心独白,询问台下的观众是不是应该杀掉白雪公主。

幼儿园大班表演了《小熊请客》,说的是小熊请好朋友吃饭,臭名昭著的狐狸也想蹭饭,但是小鸡、小猫、小狗都不带它去,它一怒之下砸了小熊家的门,最后被小熊和它的朋友们成功地赶走的故事。

居委会搭舞台,小雏鹰乐开怀

雏鹰小队课本剧走进历山路居委会

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 4月24日下午放学后,山师附小一年级一班文华园小队的学生们,来到了济南市历山路居委会,进行了课本剧《小蝌蚪找妈妈》的第一次正式演出,孩子们不仅把快乐带到了社区,传递给了每一个人,而自己在活动中也得到了锻炼和学习。历山路社区居委会主任董继红说:“这真是居委会搭舞台,小雏鹰乐开怀!”

在本学期的雏鹰小队活动中,山师附小一年级一班为紧密配合课本学习,将小队活动主题定为:课本剧的排练和演出,而文华园小队在排练《小蝌蚪找妈妈》的过程,得到了历山路居委会和社区志愿者的大力支持和帮助。

“扁嘴巴,红脚丫,我



是快乐的鸭妈妈。”伴随着《母鸭带小鸭》的音乐,课本剧《小蝌蚪找妈妈》开始了。孩子们穿着各种动物的服装,用童稚的声音模仿着各种动物:黄黄的小

鸭子,黑黑的小蝌蚪,红色的小金鱼,白白的大白鹅、八只脚的螃蟹、慢吞吞的乌龟和慈爱的青蛙妈妈。孩子们模仿得惟妙惟肖,也把小蝌蚪找妈妈的急迫

和青蛙妈妈看到孩子们的激动,表演得淋漓尽致,这也感动了在座的所有人。大家一起为孩子们鼓掌、加油。欢乐洋溢在每个人的脸上。

“你我同行”项目组

带残疾人踏青

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 近日,“你我同行”项目组社工协同历山路社区残联带领项目残疾人及家属支持小组来到了济南泉城公园进行了户外情绪疏导和情感支持活动。

活动中,社工和志愿者们带领残疾人及家属在泉城公园中穿行放松,有年纪较大的小组成员为年轻人介绍花草野菜的种类,彼此在活动中给与支持和鼓励。在本次活动中最为开心的是智力残疾人小杨(化名),由于自身疾病原因,外出活动十分不便。他一会儿看花摘叶,一会儿逗弄信鸽,还努力地将自己看到的描述给其他人听,希望大家能够分享他的快乐。

此次活动鼓舞了社区残疾人走出家门融入大自然和社会,不仅让大家大自然中感受了美丽和生机,还在公园的人群中感受了社会对他们的接纳和包容。